
 

Инструкция для участника Zoom конференции 
 

 Перед подключением к конференции убедитесь, что ваше интернет соединение стабильно.  

 Расположите камеру в хорошо освещенном месте так, чтобы находиться в центре кадра. 

 Для качественного звука лучше использовать наушники с микрофоном или микрофон-петличку. 
 

Как присоединиться к конференции Zoom на Windows | macOS 
 
Если вы хотите присоединиться к конференции через браузер, перейдите по ссылке  
Ссылка загрузится в вашем браузере, после чего нажмите кнопку – «Запустить конференцию» 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Выберите пункт «Войти с помощью браузера». Укажите ваше имя, а также подключите звук и камеру, 
далее нажмите «Войти». 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Если вы хотите присоединиться к конференции через установленное приложение zoom, выполните 
следующие действия: 
Запустите приложение Zoom Desktop на вашем компьютере. 
Щелкните вкладку «Войти в конференцию». 
Введите идентификатор конференции 931 2541 7009 и код доступа 0000 
Выберите, хотите ли вы использовать звук и (или) видео, далее нажмите «Войти». 
 
 

 
 
 

 

 

https://zoom.us/j/93125417009?pwd=MmVSRXhVem15ZmwrQmNRczZsaHo0dz09#success


 
 
Как присоединиться к конференции Zoom на Android | iOS 
Заранее установите приложение Zoom на вашем устройстве.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Если вы хотите присоединиться к конференции без входа в систему, перейдите по ссылке, выберите 
установленное приложение Zoom и укажите имя, которое будет отражено в эфире.  После подключения к 
конференции обязательно нажмите на выплывающее окошко «Wi-Fi или отправка данных сотовой сети». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://zoom.us/j/93125417009?pwd=MmVSRXhVem15ZmwrQmNRczZsaHo0dz09#success


 
Если Вы хотите присоединиться к конференции путем входа в систему, откройте мобильное приложение 
Zoom, выберете «Войти в конференцию».  
Введите идентификатор конференции 931 2541 7009 и код доступа 0000 
Выберите, хотите ли вы использовать звук и (или) видео. После подключения к конференции обязательно 
нажмите на выплывающее окошко «Wi-Fi или отправка данных сотовой сети». 
 

 

 
 
 
 




